Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Cau 8:

PESO 1

4
J‘;dlena

Tim gia tri cia @ dé L (x=1)(x-2)

A. 12, B. 3. C. 3. D. 4

2 A 4 — 3
Tinh dién tich hinh phang gidi han boi d6 thi ham s6 Y =% |, truc hoanh va hai
duong théng x=-1x=2 piét réng mdi don vi dai trén cac truc toa do 1a
2cm
15 om? 17 em?
A. 15 (em?) g 4 c. am)
Tinh thé tich khéi tron xoay duoc tao thanh khi quay hinh phing gi6i han bai d6

D. 17 (cm®) .

, _ 2
thi ham s& ¥ =3¥~%" va truc hoanh, quanh truc hoanh.

81z 857 41x 8
A. 10 (avtt). B. 10 (dvtt). C. 7 (dvtt). D. 7
(dvtt).
Ménh dé nao dudi ddy ding?
2x X
j?m:3+c j?m:9+c
A. In3 B. In3
32x 32x+l
jfwx= +C jfwx= +C
C. In9 ) D. 2x+1
Tinh Fl)= -[ xeosxd ta dugc két qua
A F(x)=xsinx—cosx+C. B. F(x)=-xsinx—cosx+C.
C. F(x)=xsinx+cosx+C. D. F(x)=—-xsinx+cosx+C.
Cho hai s6 phic z=a+bi ~z'=d'+bi (a,b,a’,b’ell) Tim phin a0 cia sb
phtrc zz" .
Al (ab'+a'b)i. B. ab’+a’b. C. ab’—a’b. D. aa’—bb’.

Tim tit ca cac nghiém cua phuong trinh z° +2z2+5=0 trén tap sb phirc ¥ .

A, 1420 1-2i B. l+i; 1-i C. —1+2i. —1-2i p, —l+i.
~1-i

Puong nao dudi day 1a tap hop cac diém biéu dién sb phirc z trong mit phang

phtc théa man diéu kién [2=il=[z+i ?



A. Mot duong thang. B. Mot duong tron.  C. Mot duong elip.  D. Mot doan
thang.
Cau 9: Ki hiéu a, b 1an luot 1 phan thuc va phan 4o cua sb phic 3 —232i. Tim a, b.
A, 2=3b=2. B. 2=3b=2V2.  ( a=3b=V2.  p a=3b=-2\2.
Cau 10: Trén mat phéng toa do, diém M 1a diém biéu dién cua sb phtc z (nhu hinh vé
bén). Piém nao trong hinh v& 14 diém biéu dién cua sb phirc 2z?

A
0
N
A.Diém N. B. Diém Q. C.DiémE. D. Diém P.
Céu 11: Hoi c6 bao nhiéu sb phirc théa man ddng thoi cac diéu kién 2-1=5 va z 14 sb
thuan a0?
A. 2. B. 3. C.4. D. 0.

Céu 12: Ménh dé nao dudi day 1a sai?
A. S6 phirc 2= V2-i ¢4 phén thyc 13 V2 va phan a0 1a — 1.
B. Tép s6 phuc chira tap sd thuc.
C. Sb phirc z=-3+4i ¢4 modun bang 1.
D. S6 phtc z2=3i ¢4 s6 phirc lién hop 1a Z=-3i .
Cau 13: Goi A, B 14 hai diém biéu dién nghiém s6 phuc ciia phuong trinh

2’ +2z+10=0  Tinh d6 dai doan thang AB

A. 6 B.2 C.12 D. 4
Céu 14: Tinh moédun cua sd phuc z thoa man z—2iz=1-5i
170
A l1=10 g, l4=+10 o =5 p. l4=4
_2z-1
Céu 15: Cho sd phtic z théa man ‘Z‘ <1 . bat 24z, Ménh dé nao dudi diy ding?
A [Al<1 . |Al=1 c. 1Al=1 p. [Al>1

Céu 16: Sb nao trong cac s6 phirc sau 1a s6 thyc?
A (V3+2i)=(¥3-2i) g, (3+2)+(3-20).



o (5+20)(V5-2i). p, (1+20)+(~1+2i).
Cau 17: Tap nghiém cua phuong trinh Z' —22"-8=0 [3;
A (i), e A T ) N )

Céu 18: Cho diém M 1a diém biéu dién cua sb phuc z.
1y
M 3

—4 0 x

Tim phan thuc va phan 4o cua sb phirc z.
A. Phan thuc 1a 4, phan 4o 1a 3i.

B. Phan thyc 1a 3, phan 4o 1a —4i.

C. Phan thuc 1a —4, phan 4o 1a 3-

D. Phan thuc 14 3, phan a0 1a —4-

Cau 19: Tinh mé dun cua sé phic z thoa (1-2i)z-3+2i=5.

Mzﬁ |Z|:@ | |=@ | |:@
A. 5 B. 5 C. 5 D. 5
Céu 20: Tap hop cac diém M biéu dién s6 phirc z thoa mén ‘Z_ 2+ Si‘ =4 la:

A. Duodng tron tim 1(2:-5) va béan kinh bang 2.
B. Duong tron tAm 1(-2:5) va ban kinh bing 4.

o i e i ) i i b
D. Puong tron tim O va ban kinh bang 2.

Céu 21: Cho sb phirc z thoa [2—3+4i|=2 va W=2z+1-i. Khi d6 [wl co gia tri 16n
nhat la:
A, 16++/74. B. 2++/130. C. 4+74. p. 4++/130.
e -1
I= I de

Cau 22: S X+l bang:



L1

2 S
A 3(€0) B. 1 C. ¢ e D.2
Céu 23: Cho z=a+bi khac 0. S phc z ' c6 phin thuc 1a:

a -b
A. a+b B. 2’ +b’ C. a*+b’ D. a-b
S
CAu 24: Phuong trinh z+1 ¢6 nghiém la:
A, z=2-1 B. z=3+2i C. z=5-3i D. z=1+2i
Cau 25: 28Cho ham sé L) lien tyc tre IOz e ay I
: uc trén R va . Ménh dé nao sau day la

Sai?

3
[ £(2x)dx =2 J£(x+1)dx =2 [£(2x)dx =1 Le(x—2)dx=1
A. - B. - . D. 02

C.
Cau 26: 31Goi %% 1a cac nghiém phttc cua phuong trinh Z° +4z+5=0  Pjt

W:(1+zl)100 +(1+zz)'00

. Khi dé:
A, w=2" B. w=-2"1 Cc. w=2" D. w=-2"i
Cu 27: 43 Cho sé phitc z thoa man - =i(2+3) \fodun cta z I
-2 _ _ -2
A 4 B, [4="5 c. =3 D. | 2
=2
Cau 28: 44Cho s6 phirc z théa min 2 vadiém A trong hinh
v& bén 1 diém biéu dién cua z. Biét rang trong hinh v& | -
1 r
, s o , 0= ,
bén, diém biéu dién cta so phuc 1Z [3 mdt trong bon
diém M, N, P, Q. Khi d6 diém biéu dién ciia s6 phirc w 1a:
A. diém Q. B. diém M.
C. diém N. D. diém P.

Ciu 29: 48Tai mot noi khong c6 gid, mot chiée khi cau dang dung yén & do cao 162
(mét) so v6i mat dat da dugc phi cong cai dat cho nd ché do chuyén dong di
xudng. Biét rang, khi cdu da chuyén dong theo phuong thang dimg véi van tdc

(t)=10t—t’

tuan theo quy luat v . Trong @6 t(phut) 13 thoi gian tinh tir luc bét



dau chuyén dong, v(t) duoc tinh theo don vi mét/phat (m/p). Néu nhu vay thi
khi bat du tiép dat van toc v ctia khi cau 1a:
A v=7(m/p) B. v=9(m/p) C. v=5(m/p) D. v=3(m/p)

) I = §(2x+ 3)edx
Cau 30: Két qua tich phan

Khing dinh nao sau day 1a dung?

c Q-

dugc viét dudi dang ! = ae+b ygi & bl o

A. a- b=2 B. a+b’=28 C. ab= 3. D. at2b=1
3
) | = bln(xz- x)dx )
Cau 31: Két qua cua tich phan 2 dugc viét ¢ dang | = aln3- b y4i ab
1a cac s6 nguyén. Khi d6 a- b nhan gia tri nao sau day?
A -1, B. 0. C. 1. D. 2.

Céu 32: Cho hai s phtc 2~ (24 3)+ @By- Wi 3 2=+ Y+ N 306 2= 2 khi:

wlw;

5., 5. .4
X=-3¥= X= 'y_§. C.x=3;y=1.D-x=1;y=3.

A. 3 : B.



PE SO 2

Cau 1: Tap nghiém cua phuong trinh z'=27"-8=0 |3;

A (2] B (EV2i22if. c. {B2i2). b, (22044,
Ciu 2: Cho diém M 1a diém biéu dién caa sb phic z.
1y
M 3
—4 0O x
Tim phan thue va phan 4o cua sb phirc z.
A. Phan thuc 1a —4, phan a0 1a 3i.
B. Phén thyc 1a 3, phan a0 1a —4i.
C. Phan thuc 1a —4, phan 4o 1a 3-
D. Phan thuc 14 3, phan a0 1a —4-
Cau 3: Tinh mo dun cia sb phirc z thoa (1-2i)z-3+2i=5.
|z|:@ |Z|:@ ‘Z|:@ ‘Z|:3\/g
A. 5 B. 5 C. 5 D. 5
Cau 4: Tap hop cac diém M biéu din s phirc z thoa mén ‘Z -2 51’ =4 la:

A. Puong tron tam (37>) V4 ban kinh bing 2.
B. Duong tron tim 1(-2:5) va béan kinh bang 4.

C. Dudng tron tim 1(2-5) va ban kinh bing 4.
D. Puodng tron tim O va ban kinh bang 2.

Caus: Cho sé phic z thoa 7 3741=2 v w=2z41-i. knido ™ co gia tri 16m
nhét la:
A, 16++/74. B. 2+130. C. 4+74. p. 4++130.
e?-1
= de
X +1 N



I 1

2 - __
A 3 e) B. 1 c.¢ e D.2
Cau7: Cho z=a+bi khac 0. S6 phic z ' c6 phin thuc 1a:
a -b
A. a+b B. a°+b’ C. a*+b’ D. a-b
i—1—1
CAu 8: Phuong trinh z+1 ¢6 nghiém la:
A, z=2-1 B. z=3+2i C. z=5-3i D. z=1+2i
4
A ) e a2
Cau9: 28Cho ham so lién tuc trén R va 2 . Ménh d¢€ nao sau day la
Sai?

3
[ £(2x)dx =2 J£(x+1)dx =2 [£(2x)dx =1 Le(x—2)dx=1
A. - B. - . D. 02

C.
Cau 10: 31Goi %% 1a cac nghiém phttc cua phuong trinh Z° +4z+5=0  Pjt

W:(1+zl)100 +(1+zz)'00

. Khi dé:
A, w=2" B. w=-2" Cc. w=2" D. w=-2"i
Cau 11: 43 Cho s6 phirc z thoa man - =i(2+3) \fodun cta z I
-2 _ _ -2
A 4 B, [4="5 c. =3 D. | 2
=2
Cau 12: 44Cho s6 phirc z théa min 2 vadiém A trong hinh
v& bén 1a diém biéu dién cua z. Biét rang trong hinh v& | -
1 r
, s o , 0= ,
bén, diém biéu dién cta so phuc 1Z [3 mdt trong bon
diém M, N, P, Q. Khi d6 diém biéu dién ciia s6 phirc w 1a:
A. diém Q. B. diém M.
C. diém N. D. diém P.

Céu 13: 48Tai mot noi khong c6 gid, mot chiée khi cau dang dung yén & do cao 162
(mét) so v6i mat dat da dugc phi cong cai dat cho nd ché do chuyén dong di
xudng. Biét rang, khi cdu da chuyén dong theo phuong thang dimg véi van tdc

(t)=10t—t’

tuan theo quy luat v . Trong @6 t(phut) 13 thoi gian tinh tir luc bét



dau chuyén dong, v(t) duoc tinh theo don vi mét/phat (m/p). Néu nhu vay thi
khi bat du tiép dat van toc v ctia khi cau 1a:

v=7(m/p) v=9(m/p) v=5(m/p) v=3(m/p)

A. B. C. D.

I -
Céu 14: Két qua tich phan
Khing dinh nao sau day 1a dung?

(2x + 3)e"dx

c Q-

dugc viét dudi dang ! = ae+b ygi & bl o

A. a b=2 B. @+b=2_ (C, ab=3 D. a+2b=1,

Céu 15: Két qua cua tich phan 2 dugc viét ¢ dang | = aln3- b y4i ab
1a cac s6 nguyén. Khi d6 a- b nhan gia tri nao sau day?
A -1, B. 0. C. 1. D. 2.

Céu 16: Cho hai s phtc 2~ (24 3)+ @By- Wi 3 2=+ Y+ N 306 2= 2 khi:

X:-E'y:O x:-§-y=ﬂ
' 3’ 3

A. 3 . B. C. X=3y=1p x=Ty=3,

s
j;dx =lna
Cau 17: Tim gi tri caa ¢ dé s (x=1)(x-2)
4 1 3
A. 12, B. 3. C. 3. D. 4.
Cau 18: Tinh dién tich hinh phing gi6i han bai dd thi ham s& ¥ =% | truc hoanh va hai
duong théng x=-1_x=2 piét ré’mg mdi don vi dai trén cac truc toa do la

2cm

A, 15 (em?) B 4 c. 4™ D, 17(cm*)

Cau 19: Tinh thé tich khdi tron xoay dugc tao thanh khi quay hinh phang giéi han boi do

, _ 2
thi ham s6 ¥ =3¥ %" ya truc hoanh, quanh truc hoanh.

8ix 85z 4ir g
A. 10 (dvtt). B. 10 (dvtt). C. 7 (dvtt). D. 7
(dvtt).
Cau 20: Ménh dé nao dudi day dung?
2x x
j32de=3 +C .[32"'dx=9 +C
A. In3 ) B. In3 )
32x 32x+1
[37ax===+cC [37dx= +C
C. In9 ) D. 2x+1



F(x)=_[xcosxdx

Cau 21: Tinh ta dugc két qua

F(x)=xsinx—cosx+C. F(x)=-xsinx—cosx+C.

A. B.

C. F(x)=xsinx+cosx+C. D. F(x)=—xsinx+cosx+C.
Cau22: Cho hai sb phic z=a+bi z'=da'+bi (a,b,a’,b’ell) Tim phin a0 coa sb

phtrc zz' .

Al (ab'+a'b)i. B, ab'+a'b Cc. ab'—a'b p. aa'—bb"

Céu 23: Tim tt ca cac nghiém ctia phuong trinh z° +22+5=0 trén tap sb phic ¥ .
AL 1420 1-2i B. l+i. 1-i C. -1+2i. -1-2i p, -l+i.
—1-i

Cau 24: DPuong nao dudi day 1a tap hop cac diém biéu dién sb phic z trong mit phang
phirc thoa mén diéu kién [=il=|z+ ?
A. M6t duong thang. B. Mot duong tron.  C. Mdt duong elip. D. Mot doan
thang.

Céu 25: Ki hiéu a, b 1an luot 1 phan thuc va phan 4o cua sb phic 3 ~2+2i. Tim a, b.

A, a=3b=2. B, 2=3b=2V2.  ( a=3b=y2.  p a=3b=-22.

Ciu 26: Trén mit phang toa do, diém M 1a diém biéu dién cua sé phirc z (nhu hinh v&

bén). Piém nao trong hinh v& 14 diém biéu dién cua sb phirc 2z?

A
0
N
A. Piém N. B. Piém Q. C.PiémE. D. Piém P.
Cau 27: Hoi c6 bao nhiéu sb phirc théa man ddng thoi cac diéu kién 2—1=5 va 2’ lash
thuan 40?
A. 2. B. 3. C.4. D. 0.

Ciu 28: Ménh dé nao dudi day 1a sai?
A. S6 phitc 2= V2-i 6 phan thyc 1a V2 va phan do 1a — 1.
B. Tép sb phuc chira tap sd thuc.
C. Sb phirc z=-3+4i ¢4 modun bang 1.

D. S6 phic z2=3i ¢4 sb phirc lién hop 1a Z=-3i .



Ciu 29: Goi A, B 1a hai diém biéu dién nghiém sé phtic ctia phuong trinh

2’ +2z+10=0  Tinh d¢ dai doan thing AB

A.6 B.2 C. 12 D. 4
Céu 30: Tinh modun cua sé phtic z thoa min z—2iz=1-5i
170
A l/=10 B l=+10 c === b, l1=4
2z
Céu 31: Cho sd phtic z théa man [2<1 Pat  2+iz  Ménh d& nao dudi day ding?
A A< g, A= c. |A[=1 p. [Al>1

Cau 32: SO nao trong cac s6 phtrc sau 1a s6 thuc?

N (V3+2i)-(v3-2i).
(5+2i)—(v/5-2i).

B. (3+2i)+(3-2i).

(1+2i)+(-1+2i).

C. D.
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